1) A Cia Estrela desenvolve a produção de 3 diferentes produtos que utilizam uma mesma matéria-prima. Para desenvolver os produtos tem sua mão-de-obra e matéria prima como custos diretos, e mais seus custos indiretos dispostos a seguir.
Para a produção de um lote do produto A com 400 unidades ela necessitou de 622 unidades de matéria prima, e 600 horas de mão de obra.

A) Cálculo do custo da mão-de-obra 
Os funcionários da área de produção da empresa Estrela, trabalham 44 horas semanais em regime de 6 dias por semana e foram contratados por R$1.100,00 mensais. O ano é não bisexto, e teve-se 10 feriados, os funcionários 30 dias de férias (com direito a 1/3 de adicional), e os funcionários receberam 13º salário e o Descanso Semanal Remunerado esta embutido no salário. Em média os funcionários tiveram 4 faltas abonadas no ano e 2 não abonadas. Os encargos trabalhistas totalizam 36%. Qual o custo da hora trabalhada? Para facilitação de cálculo as faltas não abonadas não serão descontadas
Demonstre todas as informações de cálculo!!

B) Cálculo do custo da Matéria Prima utilizando sistema de Media Ponderada 
1) O estoque inicial de Matéria-prima era de 500 unidades com um custo unitario de R$2,00
2) Compra de mais 750 unidades com um custo unitário de R$2,50

3) Utilização de 200 unidades
4) Devolução de 50 unidades da compra anterior

5) Compra de mais 2000 unidades por 5400 reais. Foi pago ainda R$250 de seguro no frete sobre a compra
6) Utilização de 622 unidades para produção da PARTE C
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C) Cálculo do custo dos produtos da empresa Beta 
Os custos indiretos de produção estão estimados em R$80.000 e a empresa rateio estes custos com base nas horas trabalhadas por seus funcionários, estimasse que durante o período o sejam trabalhadas 5.000 horas
Com base nos dados de MP, MOD e custos indiretos apure os custos do lote 

2) Refaça o resultado com estes novos dados da parte C

C) Cálculo do custo dos produtos da empresa Beta 

	Produto
	Horas de MOD/Unidade
	MP por unidade
	Quantidade Produzida

	A
	1,5 horas
	2,2 unidades
	250

	B
	2,2 horas
	0,4 unidades
	180


O valor da hora de Mão-de-obra foi calculada na parte A do exercício, o valor do custo da MP foi calculado na parte B do exercício. Os custos indiretos fixos da empresa totalizam R$20.000 e devem ser rateados com base no total das horas trabalhadas; As despesas totalizaram R$10.000. O Produto A é vendido por R$25,00 e o B por R$40,00. Qual o custo unitário total de cada produto? E qual o resultado da empresa se ela vender todas as unidades?
